



VYBRANÉ UDÁLOSTI

Trojúhelníkový stůl v Mostě

Dne **6. listopadu 2017** zorganizovala Okresní hospodářská komora Most tradiční „Trojúhelníkový stůl“ za účasti zástupců škol (základních, středních i vysokých), zřizovatelů, zaměstnavatelů a úřadu práce. Neformální panelová diskuze byla zaměřena na úroveň absolven-

tů škol, roli matematiky ve školní výuce a odborné praxi, stav a problematiku technického a řemeslného vzdělávání a potřebnost jeho absolventů na trhu práce, na spolupráci škol, zřizovatelů a zaměstnavatelů. Za Českou školní inspekci se akce zúčastnila ředitelka

Ústeckého inspektorátu Varja Paučková, která se do diskuze zapojila příspěvkem zaměřeným na zkušenosti České školní inspekce v diskutovaných oblastech a na aktuální rizika v matematickém a odborném vzdělávání. ◀

Mezinárodní konference k předškolnímu vzdělávání

Ve dnech **6. a 7. listopadu 2017** se ve slovenských Košicích konala mezinárodní konference OMEP - světové organizace pro předškolní výchovu. Za Českou školní inspekci na konferenci vystoupily ředitelka odboru inspekční činnosti Vladislava Coufalová a ředitelka Jihomoravského inspektorátu České školní inspekce Irena Borkovcová. Ve svých vystoupeních seznámily účastníky konference s novinkami v předškolním vzdělávání v České republice (vzdělávání dětí od dvou let, povinné vzdělávání v posledním ročníku předškolního vzdělávání, zařazení lesních školek do rejstříku škol a školských zařízení) a představily jednotlivé moduly inspekčního informačního systému InspIS. ◀

Workshop Asociace náhradní výchovy

V úterý **14. listopadu 2017** se v Lísce u Bystřice nad Pernštejnem konal workshop Asociace náhradní výchovy, na kterém vystoupila také ředitelka odboru inspekční činnosti Vladislava Coufalová spolu s experty České školní inspekce na hodnocení etopedických zařízení Jiřím Holomkem a Lukášem Valdou. Tématem jejich vystoupení byla zjištění z inspekční činnosti realizované v průběhu školního roku 2016/2017 v zařízeních pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy. ◀

Ústřední školní inspektor debatoval s řediteli církevních škol

Ve středu **15. listopadu 2017** vystoupil ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal na konferenci církevních škol a školských zařízení v Hradci Králové. Za účasti ostravsko-opavského biskupa Františka Václava Lobkowicze a plzeňského biskupa Tomáše Holuba diskutoval s řediteli církevních škol o kvalitě vzdělávání v těchto školách, o silných i slabých stránkách českého vzdělá-

vacího systému, o aktuálních tématech počátečního vzdělávání nebo o možnostech sdílení a využívání dat z inspekční činnosti, národních i mezinárodních šetření pro kontinuální zvyšování kvality vzdělávání v církevních školách. Ve svém vystoupení zároveň zdůraznil pevné místo církevních škol v českém vzdělávacím systému. ◀

Konference ke vzdělávání romských dětí

V úterý **21. listopadu 2017** se v Ostravě uskutečnil druhý ročník konference k tématu inkluzivního vzdělávání romských dětí, která byla zaštitěna velvyslankyní Kanady v ČR J. E. Barbarou Catherine Richardson. Na konferenci vystoupila také ředitelka Moravskoslezského inspektorátu České školní inspekce Hana Slaná, která komentovala problematiku rovného přístupu ke vzdělávání a inkluzivního vzdělávání z pohledu České školní inspekce. ◀



Ředitelka Moravskoslezského inspektorátu České školní inspekce Hana Slaná.

Konference k profesnímu rozvoji učitelů

Ve čtvrtek **30. listopadu 2017** vystoupil náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys na mezinárodní konferenci k profesnímu rozvoji pedagogických pracovníků, kterou v Praze

pořádal Národní institut pro další vzdělávání. Ve svém vystoupení pak představil oblasti, na něž by se měla z pohledu České školní inspekce zaměřovat podpora začínajících učitelů. ◀